

## 救世軍田家炳學校

- 有關：(1)本校兩名學生被衛生防護中心界定為 2019 冠狀病毒病確診個案  
(2)本校一名學生及一名員工與 2019 冠狀病毒病檢測呈初步陽性患者  
同住個案

各位家長：

**(1) 確診個案**

今早校方接獲兩位家長通知，其分別就讀本校四愛班及四恩班之子女被衛生防護中心界定為 2019 冠狀病毒病確診個案及檢測呈初步陽性個案。該兩名學生於 1 月 14 日停止面授課堂後，一直在家學習，未有回校。

**(2) 密切接觸者/同住家人染疫個案**

校方亦接獲一位家長及一位教學助理通知，其同住家人於 13/2 的 2019 冠狀病毒病檢測中呈初步陽性個案，現時該學生及教助的檢測結果仍屬陰性。該學生於 1 月 14 日停止面授課堂後，一直在家學習，未有回校。

而該位教助最後回校上班的日期為 2 月 8 日，校方現已通知當日回校當值的同工，密切留意個人的健康狀況，並作檢測及主動向校方通報，以作安排。現時相關接觸的同工暫未有受感染的情況出現。校方亦會與同工保持緊密聯繫，有進一步消息會再向各位家長發佈。願在禱告中作紀念，求主保守及醫治。

學校在停課及年假期間，一直進行校內的清潔及消毒工作，校方暫未接獲衛防中心的任何指引或訊息，惟安全起見，在此促請各位家長依照衛防中心的健康指引，為預防冠狀病毒採取合適的預防措施，詳情請瀏覽相關網頁：

[https://www.chp.gov.hk/files/pdf/nid\\_guideline\\_general\\_public\\_chi.pdf](https://www.chp.gov.hk/files/pdf/nid_guideline_general_public_chi.pdf)

或可致電衛生防護中心熱線(電話號碼：2125 1111 / 2125 1122)；如欲了解學校情況，可致電 2648 9283 向本校查詢。

校方會與衛生防護中心保持緊密聯繫，如有進一步消息會再向各位家長發佈。家長亦請密切留意個人及子女的健康狀況，如出現不適，應立即求醫，並作檢測及主動向校方通報，以作安排。

祝願大家身體健康 主佑田小！

校長



陳志斌

謹啟



主曆二零二二年二月十四日